

教学信息

上海师大教务处编

2020年9月

教务处 E-mail: jxyjk@shnu.edu.cn

新学期新气象 教学秩序井然

9月14日，学校迎来了疫情常态化管理下的新学期开学正式上课的第一天。一早，校领导巡视了徐汇、奉贤两校区的教学情况。校党委书记林在勇、副书记葛卫华巡视徐汇校区三教的上课情况；校长朱自强、副校长张峥嵘、副校长李晔巡视奉贤校区四教、科技楼的上课情况。校办、奉贤校区管委会、教务处、学工部、后勤、资产与实验管理处等相关负责老师一起参与教学巡视。

在做好疫情常态化校园管理的前提下，学生分批返校。目前，老生安全返校、教师创新教学方式、秩序井然。上课前，校领导走进教室与师生亲切交流，问候教师、勉励学生认真学习。在徐汇校区，校领导对本科生的教学情况进行检查，排课情况良好；在奉贤校区，校领导一行认真查看了教师到岗情况和学生到课情况；并巡视了新建科技楼投入教学使用的情况。校领导叮嘱师生要做好疫情防控工作，保障身体健康；鼓励教师要利用好信息技术，做好混合教学设计；总结春季线上教学经验，研究课程新教学形态；重视教学目标管理，以学生学习效果、高教学质量为准绳。与此同时，校教务处安排了巡视人员检查两校区的教师到岗情况和学生上课情况；各学院党政领导带队到教学楼现场进行巡视，检查开学第一天的教学情况。

开学前，为确保本学期教学工作的顺利开展，教务处下发了《关于做好开学准备工作的通知》，要求各学院认真做好各项准备工作：学生补考缓考、网络选课和教师激励计划安排等工作。资产与实验管理处开学前对各教楼的多媒体设备进行了检查，保证新学期教学媒体的正常使用。各学院也在开学前召开了全体教职工大会，对新学期的教学工作提出部署和新要求。

在一系列准备工作的保障及学校各部门的协调配合下，开学第一天全校的教学工作有序开展，各学院教学情况良好，学生以饱满的精神状态迎接新学期。